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PŘEDSTAVENÍ SPOLEČNOSTI
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Jsme nezisková organizace se sídlem v Praze, která již od roku 2008 mění veřejný prostor 
prostřednictvím médií, vzdělávání a kultury. Naše práce je hlasem pro ty, kteří v tradičních médiích 
často chybí – a to jsou národnostní menšiny žijící v České republice. Usilujeme o otevřenou společnost, 
která stojí na porozumění, dialogu a rovnosti.

European People & Media z. s. – Média, která propojují lidi a kultury

WORLDRADIO – první národnostní rádio v České republice

Hlas menšin v éteru

Vlajkovou lodí organizace je WORLDRADIO – vůbec první nekomerční rádio národnostních menšin 
v Česku. Kromě Češtiny vysíláme i cizojazyčně a každý týden oslovujeme desetitisíce posluchačů. 
Naše vysílání propojuje komunity, nabízí prostor pro jejich příběhy a přináší aktuální i kulturní obsah, 
který v jiných médiích nenajdete. Rádio funguje jako most mezi kulturami – mezi lidmi.
WORLDRADIO je multikulturní rozhlasová stanice, která od roku 2020 vysílá online a od dubna 2025 také 
digitálně v systému DAB+. Program zahrnuje hudbu a pořady v různých jazycích, reflektující kulturní 
rozmanitost. Krom národnostních pořadu vysíláme i světové hity od 80. let až po současnou populární 
hudbu v žánrově zaměřených hudebních blocích.  Stanice vysílá 24 hodin denně a nabízí pestrý program 
zahrnující hudbu, zpravodajství a tematické pořady v různých jazycích.



NAŠE TVORBA
Zpracováváme silná společenská témata. Například série o nucené sterilizaci romských žen přináší hluboké lidské 
příběhy a zachycuje historické křivdy, které nesmí být zapomenuty.
V projektu Romové od A po Z mapujeme romskou historii, kulturu a významné osobnosti formou edukativních video 
podcastů.

Paměť, historie a spravedlnost: Dokumentární projekty

Silné příběhy – podcasty, které inspirují a mění pohled
Tvoříme vlastní mediální obsah s vysokou společenskou hodnotou. Naše podcasty jako „Femme Fatale“ nebo 
„Coming Out“ otevřely důležitá témata jako identita, rovnost, odvaha a seberealizace. 
Rozhlasové hry adaptované z romské literatury ukazují bohatost romské kultury, jazyků a vyprávění. 
V našich projektech slyšíte autentické hlasy, které by jinak zůstaly nevyslyšeny.

Vzdělávání a mentoring: Investice do budoucnosti
Věříme, že skutečná změna přichází skrze vzdělání. Proto je naším dalším důležitým cílem mentoring a školení pro 
národnostní novináře. Chceme podpořit začínající tvůrce a pomoci jim uplatnit se v mediálním prostředí. Chceme posílit 
jejich dovednosti, sebevědomí a přístup k profesním příležitostem. Každý vyškolený novinář přináší nový hlas a nové 
téma do veřejné diskuse.

Silná síť partnerství
S kým jsme spolupracovali a s kým spolupracujeme:
Přední instituce jako Český rozhlas, RTVS, ARA ART, KHER, ROMEA nebo Dům národnostních menšin. Zapojujeme se do 
mezinárodních konferencí. Aktivně jsme se věnovali i humanitární pomoci, např. v rámci pomoci romským uprchlíkům z 
Ukrajiny.

Vaše podpora znamená slyšet hlas, který bývá potlačen
Každý dar, či finanční podpora, pomáhá dalším lidem být vidět, slyšet a tvořit. Pomáháme mladým lidem z menšin uvěřit, 
že jejich příběh má hodnotu. Budujeme platformu, která propojuje, vzdělává a inspiruje. Přidejte se k nám a buďte 
součástí změny.

Podpořte European People & Media z. s. – protože na každém hlasu záleží



PLATFORMA WorldTV
Do našeho portfolia patří i tvorba videopodcastů na naší platformě WorldTV. Podíleli jsme 
se na projektu Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2021. Je zde zdůrazněno, proč je důležité 
hlásit se ke své národnosti. 
V našich možnostech je vytvořit pro Vás videopodcast ve spolupráci s profesionálním 
televizním studiem.



CÍLOVÁ SKUPINA POSLUCHAČŮ

Svým zaměřením oslovujeme posluchače ve věku od 25 do 65 let 
s vyváženou distribucí žen a můžů v produktivním věku. Dosah je 
2.500.000 posluchačů.
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MAPA POKRYTÍ DAB+

      VYSÍLÁME V SYSTÉMU DAB+
•	 Dosah 2 500 000 posluchačů
•	 Výkon vysílačů 10kW
•	 Síť Fiera Touch s.r.o. 

 
KDE VYSÍLÁME

•	 Jihočeský kraj
•	 Karlovarský kraj
•	 Královehradecký kraj
•	 Liberecký kraj
•	 Pardubický kraj
•	 Praha
•	 Ústecký kraj
•	 Vysočina
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PROGRAMOVÁ STRUKTURA ZÁBAVNÍ POŘADY
Naše zábavní pořady si zamilují snad všichni. Pestrý výběr pořa-
dů různých žánrů i mluveného slova. Oslovuje předevších věko-
vou skupinu od 25 do 65 let věku. Aktuální informace o pořadech 
najdete na našich webových stránkách.

Manhattan Show je jedinčný pořad v českém éteru věnovaný té 
nejlepší americké funky hudbě zejména 80.tých let. 
Pořad je inspirován úspěšným vysíláním newyorských/amerických 
rádií 
v 80. letech.

Backstage Vás provede zákulisním životem významných hvězd 
populární hudby, ať už zahraniční, tak domácí scény. Dozvíte se i 
informace, které jsou málo známé nebo se o nich nemluví.

On Air - to je pořad přinášející mnoho zajímavostí ze světa kultury a 
showbyznysu doplněné o pozvánky na akce nebo rohovory, společ-
ně se  skvělou hudbou! Vysíláme každý den včetně víkendů.

Odiame Más vzniká ve spolupráci s partnerským kolektivem Ňu 
rádia. Uslyšíte španělštinu a latinskoamerické rytmy. S moderátory 
můžete živě interagovat pomocí chatu anebo také telefonicky.

Denně od 22.00 do půlnoci proud té nejlepší muziku pro romantický 
večer. Skvělý výběr love music ze světové scény.

Pořad MENU. To je pořádná porce muziky! Výběr nejlepších skladeb 
z 80. a 90. let ve stylu pop, rock, funk a R&B. Vysíláme každý den 
včetně víkendů.

Každou noc pro Vás hrajeme výběr toho nejlepšího smooth jazzu a 
fusion. Jedinečný pořad v českém éteru.

Funky Párty, to je moderovaná show plná interakce s posluchači, 
hudba na přání a DJské sety hrané z vynilových desek. 
Hrajeme převážně funk/soul 80. let a hudbu, co jste možná ještě 
nikdy neslyšeli.
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PROGRAMOVÁ STRUKTURA 
NÁRODNOSTNÍ VYSÍLÁNÍ A PUBLICISTIKA
Naše národnostní vysílání přináší zajímavě informace o národ-
nostních menšinách, které žijí na území Česka. Přibližujeme 
kulturu a rozbíjíme stereotypy zažité ve společnosti. Aktuální 
informace o pořadech najdete na webových stránkách.

Nejposlouchanější pořad o Slovácích v českém éteru. Složený ze 
slovenské hudební produkce, nechybějí novinky od interpretů, zpra-
vodajství, rozhovory se slovenskými kapelami a množství témat, 
které Vás vtáhnou do toho, co se děje  na Slovensku.

Řecké vysílání přináší aktuality kulturního dění řecké menšiny v 
České Republice za doprovodu krásných melodií starší i novější 
řecké hudby. V pořadu uslyšíte rozhovory se členy řecké menšiny, 
což utváři mozaiku lidských příběhů, které spojuje život v cizině a v 
Česku.

Ukrajinské vysílání přináší aktuální témata spojená se životem 
Ukrajinců v Česku.
Obsahuje rozhovory, příběhy a rady z oblasti integrace, práce, 
studia, života v zahraničí a podnikání.
Součástí je i pořad o ukrajinském podnikání v Česku - „Byznys bez 
hranic“. Vysílání doprovází ukrajinská hudba.

Pořad v Polštině určený pro polskou menšinu. Program nabízí 
aktuální zprávy, zajímavosti z Polska i ze světa, rozhovory s hosty, 
kulturní tipy a samozřejmě i výběr nejlepší polské hudby. Vysílání je 
místem setkání, sdílení a podpory pro všechny, kteří chtějí zůstat 
v kontaktu s polským jazykem a kulturou – bez ohledu na to, jak 
daleko od Polska žijí.

Rómské vysílání se zaměřuje na aktuální společenská i zajímavá 
témata týkající se Romů jak v České republice, tak na Slovensku a v 
zahraničí. 
Přináší příběhy romských osobností, rozhovory s inspirativními 
Romy a hudební novinky.

National music, to je pořad s hudbou mnohých národností. Slyšet 
můžete například německou, polskou, izraelskou, francouzskou 
nebo italskou hudbu. Každý den od 9:00 a od 14:00 a ve čtvrtek 
navíc i od 20:00.

Hudba z balkánského poloostrova. Tato temperamentí hudba k 
tanci nenechá v klidu nikoho! Uslyšíte vyběr skvělé bulharské, 
rumunské, řecké, ale i turecké muziky.

„K VĚCI…“ publicistický pořad Gerharda „Gerryho“ Hadiho. 
 Politika. Ekonomika. Kultura.
25 minut podrobných analýz, aktuálních témat a rozhovorů s výraz-
nými osobnostmi veřejného života.
Informace, které jste chtěli slyšet – otevřeně, věcně, bez zbyteč-
ných frází. Mluvíme tom, o čem jiní mlčí...
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